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Фото: Кримський вітер
Окупований Крим в ніч на 23 червня і вранці потрапив під масовану атаку дронів

Крим масовано атакували дрони, спалахнули пожежі. Путін
відреагував на удари ЗСУ по Криму. Росія почала
наступальну кампанію - ЗСУ. Кореспондент.net виділяє
головні події вчорашнього дня.
Крим масовано атакували дрони, спалахнули пожежі

Окупований Крим в ніч на 23 червня і вранці потрапив під масовану атаку дронів. Було
уражено порт Кавказ та низку інших об'єктів. Про це повідомляють OSINT-канали.

Удар по Воронежу: стало відомо про жертви

У Воронежі внаслідок українського ракетного удару загинули п'ять людей. Про це
напередодні повідомив губернатор регіону Олександр Гусєв після розширеного
засідання обласного оперштабу.

За його даними, ще кілька десятків людей постраждали, але більшість із них
відпустили з медустанов після надання допомоги.

Путін відреагував на удари ЗСУ по Криму 

Російський диктатор Володимир Путін доручив своєму уряду та Міністерству оборони
"вжити заходів, щоб звести до нуля наслідки атак ЗСУ" на інфраструктуру. Про це
повідомляють росЗМІ.

Зеленський проігнорує конференцію в Польщі

Президент Володимир Зеленський не поїде на міжнародну конференцію з питань
відновлення України (Ukraine Recovery Conference 2026, URC-2026) у польському
Ґданську. Делегацію очолить прем'єр-міністр Юлія Свириденко. Про це вона
повідомила в Телеграм.

Лавров заявив про фіаско переговорів з Трампом

Росія більше не вважає США "об'єктивним посередником" у переговорах з Україною. У
Москві тепер думають, що адміністрація Дональда Трампа відходить від "досягнутих" в
Анкориджі домовленостей з Володимиром Путіним. Про це сказав глава МЗС РФ
Сергій Лавров на посольському "круглому столі".

Путін озвучив "основу" для переговорів з Україною

Росія готова до мирних переговорів з Україною, але на основі Стамбульських
домовленостей. Про це сказав глава кремлівського режиму Володимир Путін під час
наради з членами уряду РФ.

Трамп сказав Зеленському бути "сміливішими" з РФ - ЗМІ

Україна вважає, що їй вдалося заручитися підтримкою адміністрації президента США
Дональда Трампа у зусиллях, спрямованих на змушення Росії до повернення за стіл
переговорів. Про це повідомило видання The Kyiv Independent.

Посилаючись на анонімного українського посадовця, джерело зазначає, що у
приватній розмові Трамп порадив президенту України Володимиру Зеленському діяти
"сміливіше" стосовно Росії. За словами цього ж посадовця, Трамп висловив
переконання, що президент Росії Володимир Путін не піддасться без значного тиску.

Росія почала наступальну кампанію - ЗСУ

На напрямках, за які відповідає Угруповання об'єднаних сил, зафіксоване суттєве
зростання інтенсивності бойових дій, а нинішні дії російських військ уже є масштабною
наступальною кампанією. Про це повідомив речник УОС Віктор Трегубов в телеефірі
Єдиних новин.

Зеленський зробив заяву про відносини з Польщею

Президент Володимир Зеленський наголосив на важливості конструктивних відносин з
Польщею. Про це глава держави заявив у вечірньому відеозверненні. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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